

ČITATELJI! Prosimo, poglejte na številke poleg naslova za dan, ko Vaša naročnina poteče. V teh časih splošnega povišanja cen, potrebujemo list Vaše sodelovanje. Skušajte imeti naročnino vnaprej plačano.

GLAS NARODA

List slovenskih delavcev v Ameriki.

Reentered as Second Class Matter September 25th, 1940 at the Post Office at New York, N. Y., under Act of Congress of March 3rd, 1879.

No. 105 — Štev. 105

(Telephone: CHelsea 3-1242)

NEW YORK, THURSDAY, MAY 28, 1942 — ČETRTE K, 28. MAJA, 1942

VOLUME L — LETNIK L

BUY
UNITED STATES
DEFENSE
BONDS
AND
STAMPS

ATENTAT NA NEMŠKEGA RABLJA

NATANČNO PO OSMIH MESECIH, KO JE PREVZEL MESTO PROTEKTORJA NAD ČEŠKO IN MORAVSKO MESTO BARONA KONŠTANTINA VON NEURÁTHA, KI JE BIL PREVEČ POPUSTLJIV, JE VČERAJ POPOLDNE OB 3.50 REINHARD HEYDRICH, KI SE GA JE PRIJEL PRIDEVEK RABELJ, UŠEL SMRTI PRED BOMBO. V NJEGOVEM AVTOMOBILU, KI JE Z VELIKO BRZINO VOZIL IZ PRAGE V BERLIN, SE JE RAZLETELA BOMBA, KI JE BILA POLOŽENA ALI PA VRŽENA NA AVTOMOBIL, TER JE UBIILA NJEGOVEGA ŠOFERJA.

Kot poroča Reuterjeva agentura iz Vichyja, je Heydrichovo stanje zelo nevarno.

Poročilo iz Berna pravi, da je načelnik nemške gestape Heinrich Himmler takoj poslal v Prago nekoga svojega agenta, da preišče zločin. Za vsako obvestilo, ki bi dovedlo do aretacije atentatorja, je bila razpisana nagrada 10.000.000 kron (po ceni v maju lanskega leta bi to znašalo \$235.000).

Prški radio je v rednih presledkih objavljal dva posebna odloka, katera je izdal začasni protektor Karl Hermann Frank. Prvi njegov odlok razglasi obsedno stanje po celi Češki in Moravski; drugi pa razpisuje nagrado 10.000.000 kron ter odreja, da so v praški provinci prazne ceste in ulice ob 9 zvečer.

Ob istem času pa naznanja nekdo poročilo iz Rima, da je bil v Zadru umorjen zadrski guverner Vezio Orzi, ko je s svojo stražo karabinerjev zašel v past četnikov.

V obeh slučajih so pričele oblasti z zelo ostrimi represalijami, ki so mnogo strožje na Češkem kot pa v Zadru. Medtem ko iz Zadra ni nikakega poročila o kakih usmrtilih,

pravi nekdo poročilo iz Budimpešte, da je bilo v Pragi usmrčenih že več ljudi.

Poznejša poročila, ki prihajajo preko Berlina, pravijo, da je nemška tajna policija sinoči med zatemitvijo preiskovala hiše v Pragi in aretiranih je bilo mnogo takih, čijih listine niso bile v redu.

Značilno je, da sta bila oba atentata izvedena proti policijskim oblastim, ne pa proti nemškimi ali italjanskim vojakom.

Po vseh zasedenih deželah Evrope ljudje ne sovražijo ničesar bolj, kot nacizem in vse, kar je z njim v zvezi. In nacizem se je pripravil, da ali ostane ali pa pade v morju krvi. Nemčija sama uradno priznava, da je bilo v raznih deželah v prvih treh tednih maja izvršenih na nemške uradnike najmanj 10 napadov na dan.

Radio Berlin je sinoči naznanil, da je bil nadomestni protektor za Češko in Moravsko ranjen, da pa njegovo življenje ni v nevarnosti.

Nabor za ženske

Včeraj se je pričel nabor za one ženske, ki želijo postati častniki v ženskem vojaškem zboru. V New Yorku je mogoče dobiti tozadevne listine samo na 39 Whitehall St., kjer se mora vsaka osebnost zglasiti od 27. maja pa do 4. junija. Po tem dnevu se prošnje ne bodo več sprejemale.

Zglasiti pa se ne sme nobena ženska, ki ima majhno dete. — Vojni department je naznanil, da bo vsaka "vojakinja", pri kateri bo pozneje dognano, da je v blagoslovljenem stanju, "časno" odpuščena. Dokler ne bo odpuščena iz vojaške službe, bo imela brezplačno zdravniško postrežbo. In pozneje se bo zopet mogla vrniti na svoje mesto, ako bo zaostila določbam, ki so zahtevane pri prvotnem sprejemu.

"Vojakinje", če so častniki ali navadni vojaki, ne bodo smele imeti otrok. Katera se bo pregrešila proti tej določbi, bo odpuščena, toda ne "časno."

V devetih zbornih okrožjih bo izbranih 60 žensk za vezbanje novink. Prosilke, ki bodo sprejete, bodo 15. julija poslane v vojaško šolo v Fort Des Moines, Iowa.

Šola bo pod poveljstvom polkovnika Dona C. Faitha in poučni tečaj bo trajal 8 tednov. Vojakinje bodo med učenjem dobivale po \$50 plače na mesec, uniformo, hrano, stanovanje in zdravniško oskrbo.

Po dovršenem tečaju bodo po svojem uspešnem izpitu dvignjene v častniške čine.

Prosilke za častniški čin morajo biti stare od 21 do 49 let, morajo pa imeti dovršeno visoko šolo. (High School). Ne smejo biti nižje kot 5 čevljev in morajo tehtati najmanj 105 funtov, ne smejo pa biti višje kot 6 čevljev in ne smejo tehtati nad 171 funtov.

NEMCI PRIČELI OFENZIVO V LIBIJI

Boji v Libiji so se zopet pričeli. Feldmaršal Edwin Rommel je vdaril proti vzhodu in sicer najprej z aeroplani. Vse izgleda, da misli popolnoma resno.

Angleško vrhovno poveljstvo v Kairi je včeraj izdalo dvoje poročil. Prvo poročilo pravi, da so Nemci pričeli napadati z aeroplani, da ob obrežju napadajo strmoglavci in da so se pričeli pomikati okoljni oddelki. Drugo poročilo pa naznanja, da je nemški okoljni oddelček z veliko silo vdoril v puščavo in da se je vnela bitka južno od Bir Hacheima, ki se nahaja v puščavi okoli 40 milj jugovzhodno od El Gazale in okoli 50 milj jugozapadno od Tobruka.

ANGLEŽI BOMBARDIRALI MESSINO

Radio Rim poroča, da so angleški bombniki dvakrat napadli Messino na Siciliji in so vrgli močno razstreljivno in vžigalno bombo. Poškodovana je bila katedrala, vseučilišče in več drugih poslopij. Ubityh je bilo 7 oseb, ranjenih pa 26.

Med ranjenimi je tudi sedem mornarjev. Poročilo dostavlja, da je bil en bombnik zadet in da je padel v morje.

Nemci vpeljali "batine" v Jugoslaviji

Iz Berna prihaja vest z dne 25. maja, ki jo poroča NYT. Privatna vest iz Beograda sporoča, da so zasedne oblasti v Beogradu vpeljale telesno kazen za vse, ki jih pričnejo pri prepovedanem trgovanju na črni borzi. Kaznujejo jih javno in kazen navadno obstoji iz 25 udarcev s palico.

Zaradi splošnega pomanjkanja prehrane postajajo telesne kazni vse bolj pogoste. Zaradi pomanjkanja je prebivalstvo v velikih skupinah in zelo pogosto krši izdane zakone. Zlasti velika stiska je za maest in meso.

Japonska politika neizpremenjena

Japonski ministrski predsednik Tojo je v parlamentu, ki ga je otvoril cesar Hirohito, povedal, da se bo Japonska borila toliko časa, dokler ni odstranjen vpliv Anglije in Amerike in dokler niso razpršene njune sanje o svetovnem gospodstvu.

"Japonska bo storila vse v svoji moči kot zavzevalca Nemčije in Italije," je rekel Tojo.

Vnanji minister Togo pa je pojasnil vnanji položaj Japonske s posebnim ozirom na Rusijo, Indijo in Avstralijo.

O Rusiji je Togo rekel: "Odnosaji med Japonsko in Rusijo niso doživeli nikakih izprememb, niti po izbruhu vojne v veliki Vzhodni Aziji.

Glede Indije je rekel Togo: "Ker so vse angleške postojanke v obrambo Indije v japonskih rokah, je indijskemu narodu nudena zlata prilož-

nost, da se dvigne in doseže svojo svobodo."

Izrazil je upanje, da bodo Indijci poginili iz svoje dežele "tjane" vojaštvo", drugače pa bodo morali japonski vojaki iti proti angleškimi in ameriškimi vojakom.

Ministrski predsednik Tojo pa je glede Avstralije rekel: "Avstralija je sirota na Pacifiku in brezupno čaka na japonski napad, ko so bile v Koralmem morju uničene mornariške edinice, ki so ji bile poslano v njeno obrambo."

VELIKE PODMORNICE BODO PRIŠLE

Nemci so zgradili velikanske podmornice po 3000 ton, ki imajo dva 8-palčna topa in 14 torped in ki vozijo na zelo veliko razdaljo. Te podmornice bo Nemčija poslala na ameriški obal, da potaplja ameriške in zavezniške parnike, ki vozijo vojaštvo in vojni material na razna bojišča.

Te podmornice vozijo na po-

vršini po 20 vozlov, poč vodo pa 11 vozlov na uro.

S temi podmornicami hočejo Nemci prisiliti ameriške bojne ladje, da ostanejo v domačih vodah, da bodo mogli tembolj uničevati angleške bojne ladje v severnih morjih in v Sreozemskem morju.

ITALJANSKI LIST O JUGOSLOV. BORBI

Po poročilih nemške poročevalne družbe Transoceanica italijanski fašistični list "La Domenica" piše, da so italijanske zračne sile bile vso zimo in vso pomlad zaposlene z bojih proti jugoslovanskim rednim in četniški vojski v Jugoslaviji.

Omenjeni list pravi, da se je italijanska vojska in italijansko letalstvo borilo z jugoslovanskimi četami pod zelo težkimi pogoji.

Glavna naloga letalstva je po pisanju omenjenega lista bila najti italijanske čete v planinskih višavah in jim vreči zadostne količine živil in potrebščin, dočim so italijanski bombniki bili zaposleni z vzemirjanjem jugoslovanske redne vojske in četnikov generala Mihajlovića.

Vesti iz zavezniških virov dokazujejo, da vojska generala Mihajlovića drži v "pokorjenosti" Jugoslaviji veliko vojaško silo zavezniškov."

—JIC

Slabo zdravstveno stanje v Hrvatski

Iz Carigrada potom ICN z dne 18. maja prihaja vest, da "Deutsche Zeitung" poroča, da je v hrvatskih krajih v notranjosti zdravstveno stanje prebivalstva zaradi slabe zdravniške oskrbe izredno slabo. Navzile temu, da je 89% vsega prebivalstva Hrvatske na deželi, je v notranjosti samo 30% zdravnikov. Na 10.713 žensk pride na deželi samo ena babica. V Hrvatski divjajo nalezljive boleznin. Po pisanju "Donan Zeitung" sta se zlasti razširila tifus in tifusna mrzlica.

— Poroča J. I. C. — New York

ZA RUSKI VOJNI RELIEF

V New Yorku na 535 Fifth Ave. je organizacija pod imenom Russian War Relief, Inc., čije namen je nabirati sklad za pomoč Rusom, ki se junaško bore proti Nemcem.

S tem skladom se v Ameriki kupujejo v prvi vrsti zdravila in obveze za ruske vojake, in se pošiljajo v Rusijo. Toča mnogo tega denarja gre v pomoč Rusom, ki so izgubili svoje domove in vse, kar so imeli in sedaj nimajo niti živca, niti obleke. Tem revežem je treba pomagati in mi Slovenci, ki smo del velikega slovenskega naroda, smo dolžni, da svojim bratom po svoji moči pomagamo.

Prispevki naj se naslovijo na naslov: Russian War Relief, Inc., 535 — Fifth Ave., New York, N. Y.

DELOVANJE JUGOSL. ČETNIKOV

Jugoslovanski četniki s se skrivajo pod grmovjem, drevjem in visoko travo ob železnih progah, da napadajo nemške vojaške vlake. Vsled tega so vojaške oblasti v Beogradu izdale ukaz, da morajo biti ob železnih progah posekano vse drevje in grmovje in je tudi prepovedano sejati ali saditi visoke rastline. Na vsaki strani železnice mora biti na razdaljo 500 jardov posekano vsako drevo, rastline, ki rastejo zelo visoko (kot koruza) pa smejo biti posejane 600 jardov od železnice proge. V tem oziru je izjema samo rodovitni Banat.

V London je prišla ena številka beogradskega lista "Novo Vreme", ki poroča, da je bilo zapet vstreljenih ali obesjenih 300 Jugoslovancev.

Izdajalski muslimanski izročki

London, 23. maja (JIC). — V sobotni londonski radijski oddaji za Jugoslavijo je govornik sporočil: "Muslimanski izročki in izdajalci so ujeli in predali oblastim dva jugoslovanska podčastnika, ki sta se s padalom spustila na naše ozemlje, z namenom, da stopita v zvezo z vojsko generala Mihajlovića. Govornik je poudaril, da bo tudi ta izdaja kaznovana, kajti ura narodne sodbe ni dalec."

Smrt italijanskih oblastnikov

NYT je prijel iz Berna, datirano 19. maja vest, da Stefan in uradnem italijanskem sporočilu javlja, da so jugoslovanski uporniki ubiti tri italijanske oblastnike, ki so potovali skozi Jugoslavijo. Ujeli so jih pri Rdečem Kamenu. Najprej so jih po "kratkem in navideznem sodnem procesu" obsodili na smrt in jih potem usmrtili.

— Poroča J. I. C. — New York

bomo preprečili vojno v bodočnosti, ko bodo naši zedinjeni narodi ostali združeni."



Mussolini je prenehal s svojimi bahavimi govori... slava fašizma je zatemnela... Vlada nekdanj ošabnega duceja se kri-

vi pod lastnimi zločini in sedaj s krvjo izmožganega italijanskega naroda napija porazom,

ki jih je doživela Italija in ki ji bodo slednjič prinesli popolni razpad.

GLAS NARODA

VOICE OF THE PEOPLE

Owned and Published by Slovenc Publishing Company, (A Corporation)...

49th Year

"Glas Naroda" is issued every day except Saturdays, Sundays and Holidays.

Subscription Yearly \$6.--. Advertisement on Agreement.

"Glas Naroda" tahaja vsaki dan izvsnim sobot, nedelj in praznikov.

"GLAS NARODA" 316 WEST 18th STREET, NEW YORK, N. Y. Telephone: CHelsea 6-1943

Domača fronta

Sedaj imamo v Združenih državah splošno kontrolo cen, kar pomenja, da večina blaga v kaki prodajalnici ne sme štiti višja v ceni, kot je bila najvišja cena istega blaga v isti prodajalnici tekom meseca marca.

Ta sistem splošne kontrole cen je bil uveden v svrhu, da stroški potrebščin ostanejo v gotovih mejah.

Naš sistem kontrole cen obeta, da prepreči tako trpljenje, so pa nekatere stvari, katere vsakdo mora razumeti o tej kontroli, ako naj bo v največjo korist.

Treba zapomniti si, da ima kontrola cen svoje izjeme. Nekateri živeži na primer, niso pod kontrolo, ker so sezonska hrnila in je skoraj nemogoče izračunati najvišje cene za ista na podlagi prejšnjih prodaj ali v primeri s cenami drugega blaga.

Potem so še drugi živeži, ki v zmislu zakona o kontroli cen, tako zvanega Emergency Price Control Act, ne smejo priti pod kontrolo, dokler niso dosegli višje površine cen.

So tudi druge izjeme, ki pa nimajo nikake zveze s trgovin potrebnih in časopisi, revije, knjige in vstopnine v zabavišča, na primer, niso pod kontrolo.

Druga stvar, ki jo treba imeti pred očmi, je, da kontrola cen za takozvane postrežbe - na primer, delo, za katero vam zaračunajo gotove cene: garaže, pralnice, popravilnica čevljev ali popravljač radia - stopi v veljavo še le 1. julija.

Združene države so odposlale v vojno vse svoje kovine, dokler skoraj vsak komadič jekla in železa, bakra, aluminia...

nija in svinca, ki ga imamo, je žel noter v ladjo ali letala ali orožje, oziroma za druge vojaške svrhe. Sedaj tudi velik del naše zaloge lesa gre v vojaške namene.

Ljudstvo na Vzhodni obali je mirne duše sprejelo racionaliziranje gorazolina - nihče noshoda bi ameriški mornarji riskirali smrt, da bi za zabavo vozili na kak izlet.

Kadar ameriško ljudstvo razume, zakaj je kaj potrebno, ono stori to, kar je treba, in to stori dobro.

Stari papir se rabi za izdelovanje papirnatih posod, v katerih se prevažajo živeži in municija, in druge potrebščine za našo vojsko čez morje.

BRS - JIC.

JERRY KOPRIVSEK is njegov... Terpanka Polka... Na planincih - valček št. M 678...

Office of Price Administration poudarja, da zaloga sladkorja ima svoje meje in da nobeden ne dobi več sladkorja, kakor vsakdo drugi, naj bo posejalec ali skupina ali organizacija...

Bolgarski, rumunski in albanski uporniki sodelujejo z Mihajlovičem

Washington, 24. maja. - Iz tukašnjih diplomatskih krogov prihajajo vesti, da se na Balkanu nezadovoljstvo proti Nemčiji vse bolj širi in da se uporniško gibanje širi tudi med sosedi Jugoslavije.

Mihajlovič se pridružuje albanski ostrostrelci in rumunski uporniki, ki se nečejo bojevati za Hitlerja v Rusiji.

V Bolgariji samj je stanje zelo resno in tisoči kmetov so pripravljeni dvigniti se proti svojemmu izdajalskemu kralju - Nemcu.

Lz slovenskih naselbin

O POKOJNI MRS. ZUPAN

Kratko smo že poročali, da je 22. maja v Clevelandu umrla Mrs. Antonija Zupan, soproga urednika Glasila KSKJ. Mr. Ivana Zupana.

(Mrs. Antonija Zupan je bila rojena 15. junija 1884 v Podbrdu ob Bači, roj. Valentinčič, po domače Klobučarjeva.

Moževa služba je selila družino v več krajeh Amerike. Bili so v Duluthu, Chicagu, Jolietu in leta 1923 so prišli v Cleveland, O., kjer si je družina kupila hišo, kjer živi še danes.

Mrs. Zupan je bila vedno zelo aktivna na društvenem polju in je bila članica več društev.

ČUDARKE OPOROKE

Čudarke oporoke, to je malone neizčrpno poglavje sloveškega čudaštva, samotarstva in zagrenelosti, včasih pa tudi največjega samozatajevanja in...

ljuje in je bila članica več društev. Pogreb blage pokojne je bil v ponedeljek v cerkev sv. Alojzija, v katero faro družina ves čas spada in nato na Kalvarijo pokopališče.

Ranjka Mrs. Zupan je bila blaga žena, skrbna mati in nad vse dobra soproga svojemmu možu. Malo je družin, kjer bi vladala taka vez, in zaupnost drug do drugega, zato pa družina toliko bolj čuti izgubo dobre matere.

Naj blaga slovenska žena mirna počiva v ameriški zemlji, žalujoči družini pa izrekamo iskreno sožalje.

Po vseh Združenih državah je v teku kampanja za sklad \$32,000,000 za U. S. O. (UNITED SERVICE ORGANIZATION), čije namen je skrbeti za zabavo, okrepcilo in odmor ameriških vojakov, kadar pridejo na dopust, ali na obisk v kak kraj.

U S O

Po vseh Združenih državah je v teku kampanja za sklad \$32,000,000 za U. S. O. (UNITED SERVICE ORGANIZATION), čije namen je skrbeti za zabavo, okrepcilo in odmor ameriških vojakov, kadar pridejo na dopust, ali na obisk v kak kraj.

Peter Zgaga

STRICMANOV FRANCELJ

V gosposki sobi pivovarne, kjer je bilo zbrane poleg sorodnikov precej loške gospode, je posadila neznanka ubogega Francelna na odkazanó mračno mesto.

Sele tedaj je odprl svoje lepe, velike črne oči (saj so ga bile, skoro bi rekel, sploh same oči), pogledal vsakega posebej, podal materi, očetu, bratom in sestrama koščeno denario ter skušal spregovoriti.

Slednjé je mukoma izdaval iz sebe: - No, kako je še kaj? - in kuzočo na svojo spremljevalko, dostavlil: - To je pa Miss Eva! Rad bi videl, da bi jo spoštovali.

To je bil njegov pozdrav, sličen bolj povelju nego prošnji. Način izgovorjave je razodeval, da že dolgo ni govoril materinsčne.

Z največjim čudaštvom v tem pogledu se pa odklikujejo Angleži. Pred leti je namr znani športnik jadrlec sir Thomas Lipton, ki je napisal mnogo oporok in vse so bile precej obširne.

Čudarke oporoke, to je malone neizčrpno poglavje sloveškega čudaštva, samotarstva in zagrenelosti, včasih pa tudi največjega samozatajevanja in...

angleščini - je nekaj vele spremljevalki, ki mu je natočila v vinsko čašo za prst domačega žganja ter dopolnila čašo s "sifonom", kot so rekli takrat v domovini in menda še vedno pravijo "sektzerju".

Francelj je duškoma izpil, in na licih se mu je takoj pojavila rahla, nezdrava rdečica. Nato se je s težavo oprl na bergljo, z desnico pa prijel srebrno kljuko črne palice (oboje mu je bil prinesel Fušar iz kočije) ter pridrsal do okna.

Brez slovesa in pozdrava je ob Eвинi strani odrrsal v veko, odtam pa na Lontrg, kjer ju je prav do hiše spremila gruča loških zijal.

Spremljevalka mu je morala pomagati po strmih stopnicah v prvo nadstropje. Predno sta se zaklenila v sobo, je naročil domačim, da ju ni treba klicati k večerji, češ da nista lačna.

Stará Stricmanova nista mogla tieste noči dolgo zaspati. Sin se jima je smilil. Toda skoro bolj kot za sina sta se zanimala za njegovo spremljevalko.

Kaj je? Ali sta poročena? Ali živita kar tako kot mož in žena? Slišala sta da je v Ameriki dosti takih slučajev. Ali je njegova ljubica? To bi bilo mogoče, kajti Francelj ima denar, in nekatere ženske so za denar vsega zmoezne.

Ne samo stariša, pač pa še marskdo drugi si je zaman prizadeval najti odgovor na ta kočljiva vprašanja.

Po naturi zelo radovedni Ločani so se kaj kmalu privadili čudnemu paru. Zajtrkovala sta vedno ob isti mizi pred Deisingerjevo gostilno na glavnem trgu: mehko kuhana jajca, črn kruh, presno maslo, kavo in tropinec.

Lepo večer sta predsedela pod kostanji na "Rajščoli". Francelj je bil radodaren, toda ne razsipeh. "Špitalarje" je bil nekajkrat preveč napojil, naker jih je pušal v nemar, klerikale in liberalce je razočaral, ker se ni hotel udeleževati njihovih shodov in se; domačim je kupil nove obleke, očetu pa ni prenovil delavnice, bratu ni kupil sodarskega podjetja, mlajša sestra je odlagala možitev, zaman čakajoč bogate dote, brat je šel služiti cesarju, pivovarne je bila še vedno zadolžena.

Vsak mesec je bil Francelj tri dni sam v svoji sobi, kajti Miss Eva je odpotovala na Dunaj, menda k ameriškem konzulu po večjo vsoto denarja.

Z Dunaja so jima pošiljali v zapečatenih kovrtah tudi pisma, tako da domača poštarica in stari bratati pismenošna Tončca za vraga nista mogla izvohati, kje v Ameriki so bila pisma oddana na pošto.

Ker imam o teh dveh čudakih še marsikaj povedati, bo jutri potrebno še eno nadaljevanje.

Amerikanci bodo SPOMINSKI DAN 30. maja počastili mrtve junake s tem, da bodo imeli prižgane baklje svobode, kakor so jih prižgali tudi mrtvi junaki, da so svetlo gorele. Slavnim junakom iz prejšnjih vojn današnji junaki obljublajo zvestobo in vso svojo last, da bo baklja svobode razsvetlila ves svet.



ZMAGA

SE PRIČENJA NARAVNOST TUKAJ - KAR JE NALOGA ZDRUŽENIH DRŽAV, JE TUDI NAŠA NALOGA

Ta vojna se tiče nas vseh, da se borimo, da jo financiramo in jo dovedemo do zmage.

Predsednik Roosevelt je rekel: "V njej smo popolnoma - v vsakem oziru. Vsak mož, vsaka žena in vsak otrok je vdeležen v največjem podjetju v naši ameriški zgodovini."

Kaj je vsakemu izmed nas potrebno storiti v tej vojni, je jasno - vsak dime ali dolar je treba premeniti v vojne bonde in znamke, da bodo naši fantje, ki so pri vojaki, imeli topove, tanke in aeroplane, da bodo mogli z njimi sovražnika pognati v beg.

Kadar koli kaj kupujete po trgovinah, vzemite mesto drobiža vojno znamko, kajti vaše znamke bodo kupile kroglice, ki bodo mogoče poslane sovražno letalo na tla v plamenih.

Kupujte vojne znamke in jih zamenjujte za bonde - to je pravi ameriški način pomagati našim vojakom do končne zmage. S tem si bomo ohranili svobodo, dom, družino in si bomo zagotovili dobro bodočnost.

Pomnite, da je mogoče pričeti kupovati bonde po \$18.75, vojne znamke pa od 10 centov naprej.

PAX GERMANICA

"Time", newyorški tednik, 18. maja: "Razsrjena zaradi odpora, ki se čedalje bolj širi v zasedenih državah Evrope, je Nemčija prejšnji teden od svojega načela "Pax Germanica" prešla k politiki brezobzirnega terorja. V Jugoslaviji se naciji z vsemi močmi in z veliko jezo bore proti oddelkom generala Draža Mihajlovića in njegovi osamljeni in nezadostno oboroženi "vojski svobode."

V bosanskih planinah deluje nova nemška kazenska ekspedicija, ki jo sestavlja 500,000 nemških, italijanskih, in madžarskih čet, ki so se pokazale bolj sposobne za teroriziranje prebivalstva kot za nastop proti Mihajlovičevim nevidnim gorjanom. Mihajlovič, simbol odpora, dobiva nove vojsake z vsega Balkana. Njegova vojska verjetno šteje 200,000 ljudi. Seveda ni vsemogočen. Proti koncu tedna je jugoslovanska vlada v Londonu sporočila, da so njegove čete pod močnim sovražnikovim pritiskom v Bosni, Srbiji in Črni gori. Upajoč na orožje in pomoč od kjerkoli in na kakršenkoli način, je Mihajlovič oseбно sporočil po radiu, da je njegov položaj zelo resen.

INVESTIRAJTE V AMERIKO



KUPUJTE UNITED STATES WAR SAVINGS BONDS in STAMPS

